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ATA DA 52 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no
Edifício do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder
Legislativo/ sito à Avenida Ana Rocha de Oliveira, n2 548, realizou-se a QUINTA Sessão
Legislativa Ordinária da 16ã Legislatura e le Período Legislativo, sob a presidência do Edil
Senhor Washington Roberto Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos
Hatakeyama; Estiveram presentes na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel,
Evandro José Cardoso, Paulo'Miguel Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina
Junqueira Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues, Vagner
Vinicios da Costa e Washington Ftoberto Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência
deu por aberta a presente Sessão; Em seguida o senhor presidente comunicou que o Projeto
de Lei 09/2025 e Projeto de Lei Complementar 04/2025 já encontram-se com os pareceres das
Comissões Competentes. Logo após foram lidas e aprovadas por unanimidade as seguintes
indicações: INDICAÇÃO 45/2025 de autoria do vereador Evandro José Cardoso; (Indica ao Sr.
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a instalação de
uma lombofaixa e melhorias na sinalização da Rua Guilherme Cândido Vieira próximo ao
Complexo Turístico Edward Garrido); INDICAÇÃO 50/2025 de autoria do vereador Vagner
Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, proceda a construção de lombada (quebra-molas) na Rua Amador Bueno,
próximo ao número 39Í); INDICAÇÃO 51/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel;
(Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a
contratação de 1profissional médico clínico geral) para atendimento nas unidades de saúde do
município no período da tarde. Atualmente o serviço de saúde conta com uma profissional que
realiza este atendimento, porém de forma alternada onde atende 3
Centro de Saúde e 2 vezes por semana no ESF Jardim Rafael); Usou a palavra o vereador Carlos
Máximo Manoel; INDICAÇÃO 52/2025 de autoria dos vereadores: Paulo Miguel kawahara
Parra, Carlos Máximo Manoel, Selma Regina Junqueira Trindade e Vagner Vinicios da
Costa;(lndicam ao Sr. Prefeito, a necessidade da construção de uma Clínica da Mulher no
município de Três Fronteiras.); INDICAÇÃO 53/2025 de autoria dos vereadores: Paulo Miguel
kawahara Parra, Carlos Máximo Manoel, Selma Regina Junqueira Trindade e Vagner Vinicios da
Costa;(lndicam ao Sr. Prefeito a necessidade da construção de um campinho de futebol
próximo à pista de skate, em direção ao bairro residencial Bela Vista); INDICAÇÃO 54/2025 de
autoria da vereadora Selma Regina Junqueira Trindade; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro
das possibilidades legais e orçamentárias, para que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, proceda a construção de lombadas, na seguinte rua e avenida: Avenida Ana
Rocha de Oliveira; entre os números 223 e 335 e também entre os números 222 e 334, na rua
José Manoeí Ferreira, entre os números 303 e 335); Usou a palavra a vereadora Selma Regina
Junqueira Trindade; INDIGÿÇÃO 55/2025 de autoria do vereador Paulo Miguel Kawahara Parra;
(Indica ao Sr. Prefeito,

vezes por semana no

dentro das possibilidades legais e orçamentárias, aira que
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necessidade urgente de reforma e ampliação do Centro de Saúde Municipal, localizado na
Avenida Miguel Renda); Usou a palavra o vereador Paulo Miguel Kawahara Parra; INDICAÇÃO56/2025 de autoria da vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; (Indica ao Sr. Prefeito,
para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, realize o cadastramento de animaisdo Projeto Bolsa Ração); Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foi suspensa

- por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão foi
reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foram lidos e aprovados por unanimidade os
seguintes projetos: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 04/2025 de autoria do
Municipal, ( Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo no quadro de pessoal da
Prefeitura do Município de Três Fronteiras e dá outras providências ");
09/2025 de autoria do Executivo Municipal; (" Sistematiza e Consolida a Legislação Municipal
sobre os serviços de Coleta dos Entulhos e Sucatas, Limpeza de Lotes, Construção de Calçadas
e Fechamento dos Lotes Urbanos"); Não havendo mais matérias para a Ordem do dia passou-
se para as Explicações Pessoais. Não havendo vereadores inscritos para fazer uso da palavra o
presidente Washington Roberto Azevedo declarou em nome de Deus encerrada a Sessão às 20
horas e 20 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada pelo
Plenário será devidamente assinada pelos Membros da Mesa.***************************

Executivo

e PROJETO DE LEI

Plenário "Vereador Natal Déo", 01de abril de 2025.

WASFfíÿTOKyROBERTO AZEVEDO
PRESIDENTE DA CÂMARA

ÊVANDRO JOSÉ CARDOSO
/VICE-PRESIDENTE'
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